
Temat – Odbicie krajobrazu wiosennego w programie graficznym Paint 

Scenariusz zajęć online – szkoła podstawowa 

 

Klasa: II Szkoła Podstawowa 

Czas zajęć: 45 min. 

Cele lekcji 

Cele ogólne: 

 kształtowanie prawidłowej postawy dziecka podczas pracy z komputerem, 

 zastosowania podstawowych klawiszy w pracy z edytorem tekstu i edytorem 

grafiki Paint. 

Cele szczegółowe: 

• umie zastosować poznane narzędzie w programie graficznym Paint, 

• próbuje samodzielnie wykonać odbicie krajobrazu wiosennego, 

• potrafi dobrać kolory. 

Metody nauczania: 

 pogadanka, 

 rozmowa kierowana,  

 ćwiczenia praktyczne. 

Formy pracy:  

 indywidualna. 

Środki dydaktyczne: 

Komputer z dostępem do Internetu, program Paint.  

 

 



Przebieg zajęć: 

Część wstępna 

1. Uruchomienie programu Paint z wykorzystaniem przez wszystkich uczniów ścieżki– 

Start – Programy – Akcesoria - Paint.  

Część główna 

2. Narysuj równą linię poziomą przez środek ekranu.  

 

 

3. W górnej części ekranu używając narzędzia AEROGRAF, różnych pędzli i kolorów 

narysuj dowolny wiosenny krajobraz. Mogą być drzewa, kwiaty, motyle…  

 

 

Twoja praca może wyglądać na przykład tak: 



 

 

4. Zaznacz swój rysunek, korzystając z narzędzia ZAZNACZ. 

Następnie zastosuj Zaznaczenie przezroczyste. 

 

 

 

5. Teraz skopiuj i wklej zaznaczony fragment. Użyj do tego klawiszy CTRL i C oraz CTRL 

i V. 

6. Obróć skopiowany rysunek. Skorzystaj z narzędzia Przerzuć w pionie dostępnego w 

polu Obróć.  

 



7. Ustaw odbity rysunek. 

 

 

 

Część podsumowująca 

Proszę o zapisanie wykonanej pracy i przesłanie do oceny na podany adres mailowy.  

Dziękuje za pracę podczas zajęć. 

 

Opracowanie 

Marta Jaroszewska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


